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[TOABMAQ HOXOXAEHMS MPOU3BOAHOM

= [IpasuAo 1

ECAU COYHKLMA YMHOXAETCH HA KOSGOAOULMEHT, TO MPU HOXOXKAEHUM NPOU3BOAHOM
KOdoPUUMEHT NepenmnchiBaeTcq 6e3 MsMmeHeHUS

e Cy (52°) =5(x*) =5:3x*=152"

LS

MprmeHuan doopmyay (x™)' = nx™ 1

» [IpasuAo 2
OM3BOAHAS CYMMbI ABYX COYHKLIMIA HaxoanTcs no coopmyae: (u+v) =u' + v’
(Bx?2+5x+1)=0C@x2)+Gx) + (Q)'=
MPOM3BOAHAS CYMMBI
=3(x%) +5(x) +(1)'=32x+51+0
BeiIHOCKM KOC-)CIDCDI/ILLI/IeHTbI [-lpMMeHSIeM TGG/\MLI.y NMPON3BOAHBIX
=6x + 5 (x?)' = 2x (x)' =1 ©'=0



[TOABUAQ HOXOXKAEHMS MPOU3BOAHOM

f‘ = [I[paBuAo 3

pounssoaHas NnponsseaeHns dpyHkummn (- v) =u' v+ u - v’

1
10 | R [ 10 | P o T e 10
o tex) =(x") tgex+xV:(tgx) =10 ‘X tgx +x -
[TpUMEHIEM COOPMYAY | ] :
(u-v) =u -v+u-v (1) =nx® e
(tgx)" = cos? x

= [ipasuAo 4

uy' u'v—uv’
[TPOM3BOAHAS YOCTHOIO CPYHKLLMM (—)

v P
x)+1)=1+0=1
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PeLLmte npumepbl

» [] 1
PR ) =3x* —x3 + 6x+5

= [Tpumep 2
y = sinx (x? + 1)

» ] 3
e " x2 + 25
y:




OTBETbI K MPUMEPAM

» [pymep 1

» [Ipumep 2

» [Ipymep 3

[Mpumep 4

y/ = 3x* —x3 + 6x +5) =12x3 —3x2 +6

y/ = (sinx (x? + 1))/ = cosx - (x? + 1)+ sinx - 2x

x%2+425

J _ 2xx—(x2+25)-1 _ 2x*-x*-25  x*-25

y =)

x® x2 x2

—3+2 4x) = a 4
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